

Κανταδότεροι ΕΔΟΝ Λεμεσού

Συνεχίζονται οι προετοιμασίες για τη φετινή παρουσία των Κανταδότερων της ΕΔΟΝ Λεμεσού στο καρναβάλι της Λεμεσού. Οι πρόβες των τραγουδιών ευρίσκονται σε πολύ καλό σημείο υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Νέναντ Μπογκτάνοβιτς.



Η παρέα μαζεύτηκε και φέτος όπως κάθε χρόνο στο οίκημα της ΕΔΟΝ Λεμεσού με απώτερο στόχο να συνεχισθεί η παράδοση των Κανταδότερων στο Λεμεσιανό Καρναβάλι, παράδοση που κρατάει εδώ και δεκαετίες.

Η ομάδα των κανταδότερων της ΕΔΟΝ Λεμεσού συμμετέχει ανελλιπώς στις εκδηλώσεις του Λεμεσιανού Καρναβαλιού από τη δεκαετία του '70 μέχρι σήμερα. Με βάση μαρτυρίες η χρονολογία εμφάνισης της ομάδας με την ονομασία «Κανταδότεροι ΕΔΟΝ Λεμεσού» είναι το 1978.

Η σύνθεση της ομάδας στο πέρασμα τριών περίπου δεκαετιών όπως ήταν φυσικό δεν ήταν σταθερή αλλά το στοιχείο της συνεχούς ανανέωσης είναι εμφανές. Αξίζει να αναφερθεί ότι στους κανταδότερους της ΕΔΟΝ Λεμεσού συμμετέχουν άτομα που οι ηλικίες τους ξεκινούν από 15 χρόνων και φτάνουν μέχρι και τα πενήντα πέντε.

Η συμμετοχή της ΕΔΟΝ στο Λεμεσιανό καρναβάλι εδώ και τρεις δεκαετίες έχει τη δική της ιδιαίτερη – ξεχωριστή σημασία διότι είναι η μοναδική συμμετοχή ομάδας κανταδότερων που προέρχεται από μια πολιτική οργάνωση νεολαίας, αναλογιζόμενοι και το γεγονός ότι μόνο πέντε ή έξι ομάδες κανταδότερων έχουν απομείνει να συμμετέχουν στο καρναβάλι της Λεμεσού, που ας σημειωθεί ότι είναι το μοναδικό ίσως καρναβάλι στον κόσμο όπου συμμετέχουν ομάδες κανταδότερων.

Και φέτος η ΕΔΟΝ θα έχει τη δική της φωνή στην πόλη της Λεμεσού, δίνοντας το δικό της πολιτιστικό μήνυμα, ενάντια στην υποκουλτούρα που καθημερινά μας κατακλύζει.

Οι Κανταδότεροι της ΕΔΟΝ την Τσικνοπέμπτη 8/2/07 θα συνοδεύσουν το Βασιλιά Καρνάβαλο κατά την είσοδό του στην πόλη. Θα παρουσιαστούν επίσης σε βραδιά Κανταδότερων στις 14/02 και ώρα 19:00 στην Πλατεία Ηρώων και στη παρέλαση των κανταδότερων στις 17/02/07 στις 18:00 από το Δημοτικό Μέγαρο μέχρι την πλατεία Διοικητηρίου. Τέλος θα λάβουν μέρος στη Μεγάλη Καρναβαλίστικη Παρέλαση τη Κυριακή 18/02/07 στις 13:30.